

FEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Előfizetési árak:

Helyben házhoz hordva, vagy vidékre postán küldve
egy hóra 15 korona, negyedévre 45 korona,
fél évre 90 korona, egész évre 180 korona.

Szerkesztőség és kiadóhivatal Petőfi-utca 2. — Telefon sz. 208.

Felelős szerkesztő: Hajós József.

Menekült Véreink

Írták e tanulságos levelet:

Tekintetes Szerkesztő Ur!

Becses lapjának f. évi június 23-iki számában megjelent arra a közleményre, — melyet nem Ön írt — a mely a menekült tisztviselők hűség esküjével foglalkozik — nem ugyan valószolni, hanem a nagy közönséget tájékoztatni akarva, — felkérjük az igen tisztelt szerkesztő urat az alábbiak közlésére:

Hogy képzeli el bárki azt, hogy akár a cseh, oláh vagy szerb uralom alatt hazáját szolgálja az, aki leteszi a hűség esküt — amelyet nem kell megtartania — hiszen eltekintve attól, hogy becsületes magyar embernek, ha idegen államnak tesz hűség esküt, még nyugodt éjszakája sem lehet, a mint erről esküt letett tisztviselők panaszkodtak is, — a legelső alkalommal, amikor csak kísérletet tenne azt megszegni — életével lakol. Már pedig életjelet kell adnia magáról, aki ilyen eskűt akar szolgálni, mert hallgatással és begombolkózással nem lehet semmit és senkit szolgálni.

De a keresztény érületbe is ütközik, hogy egy keresztény ember esküt tegyen olyan elhatározással, hogy azt nem fogja megtartani.

Az a tisztviselő, aki az oláh, a szerb és cseh uralom alatt menekült, annak esküjét nem nyújt, mert mindent meglett amivel hazájának tartozik, de ha van olyan, aki azt állítja, hogy ott kellett volna maradni és letenni a hűség esküt annak csak azt felelőjk menjen oda, jelenítkezze szolgálatra, tegye le a hűség esküt s azután próbálja magyarnak vallani magát s igyekezze magyar hazáját szolgálni.

Akik velünk ellenséges megszálló hatalom által egyenkor-mányzott területen bármily kevéssé időt töltöttek, mindannyian tisztában voltak azzal, hogy azoknak a magyar tisztviselőknek az állása, akik a hűség esküt bármely okból, még ha meggyőződés nélkül is letették, csak ideiglenes volt. Számtalan példát lehetne felsorolni, hogy az esküt tett magyar tisztviselők, kinek a helyét a megszálló hatalom a saját embereivel betöltötte — állásából egyszerűen elmozdította.

Végül még egyet, ha a megszállott részekben levő magyar tisztviselők mind egy szálig megtagadták volna a hűség esküt letétét akkor, midőn kézenfekvő dolog volt, hogy a tisztviselők-től a hűség esküt letétét csupán csak abból az egy okból követelték, hogy ezt a magyar állammal szemben a békekonferen-

Legujabb telefon és távirati jelentések:

A Nemzeti Sajtóudostól Iroda jelent:

A kormány lemondott. A kabinet tagjai már tegnap aláírták lemondásukat. Ma a Nemzetgyűlésen Simonyi Samedán miniszterelnök formailag is bejelentette a kabinet lemondását e szavakkal: „A miniszterelnökség elvállalásakor kijelentettem, hogy a Tiszántuli választások lezártságaig vezetem a kormányt. Miután a tiszántuli választások befejeződtek: misszióm véget ért. A Kormányzó Urnak bejelentem a kormány lemondását, aki tudomásul vette azt. Méltó-tasság ezt tudomásul venni s az új kormány bemutatkozásáig az üléseket elnapolni.”

cian mint politikai fegyvert használják fel, amint ezt a megszálló hatalmak vezetői később nyilván hangoztatták is — ma már régen megdőlt volna a balkáni hordák rémuralma, mert az intelligenciát nélkülöző cseh, oláh és szerb — nem tudták volna a hivatalokat ellátni és így kormányzati képességük csodót mondott volna. Hogy ez mennyire így van, mutatja az a körülmény, hogy a hűség esküt megtagadó magyar tisztviselők helyét nem tudják szakképzett egységekkel betölteni és selejtes — képzettség nélküli elemekkel kénytelenek kísérletezni.

Már megkezdődött az a munka, hogy az olyan jó magyar érzesű tisztviselők, akik habár esküt nem is tettek, de vagyoni körülményeik további ottmaradásukat biztosíthatják is, épen azért, mert jó magyar érzesűek voltak, egyszerűen kiutasították és így kénytelenek voltak eljőnni, jóllehet egyetlen céljuk a magyar államszeme igaz, becsületes szolgálása volt.

Ezek után minden igaz magyar és jó hazafi tudni fogja, mi volt a megszállott részekben élő tisztviselőknek a kötelessége. Fogadják igen tisztelt Szerkesztő Ur, nagyrabecsüléssal kifejezését.

Székesfehérvár, 1920. jun. 25.
Dr. Bochkor Gyula kir. bíró,
Szeles Emil kir. bíró, Reichhart Valdemár pénzügyi tanácsos, Dr. Osovicsky Géza kir. törvényszéki bíró, Keresztes József kir. törvényszéki bíró, Apa József kir. bíró, stiszt. Muzsnyay István irodatiszt.

— Meghívó. Az Iparostanonciskola f. hó 29-én 9 órakor tartja a háláadó istentiszteletet a Szent Ferencrendiek templomában 10 órakor lesz az évzáró ünnepély, melyre a felügyelőbizottság tagjait a batóságokat és az iparosmestereket tisztelettel meghívom Zavaros István igazgató.

A soproni diákság tegnap nagy tüntető felvonulást rendezett s tiltakozott az elszakadás ellen.

A Dunabizottság tárgyalásait Párisban befejezte. A Bizottság székhelye ezentúl is Bpest lesz.

A szerbek nem akarják visszazárni Baját, ahol a magyarság kiirtására töreksznek és hivatalosan bolevi ki mozgalmakat szítanak.

A budapesti ügyészség dr. Strausz István, a legfőbb állami számvevőség elnökét letartóztatta, mert az a vád merült fel ellene, hogy a bolevizmust dícsőítő beszédet mondott.

HIREK

— Kinevezés. Sági Lajos Székesfehérvár volt rendőrfőkapitánya Debrecen szab. kir. város rendőrfőkapitányává nevezetett ki.

— Az internáltak ügyében belügyminiszteri rendelet jelent meg, amely a 6 hónap óta internálás alatt levő politikai bűnösök ügyeinek felülvizsgálatára utasítja az alispánt és a polgármestert.

— A Székesfehérvári Polgári Dalkör 1920. évi június hó 29-én este 6 órakor a Városi Színházban a dalkör fennállásának 25. évfordulója alkalmából jubilaris hangversenyt rendez.

— A Területvédő Liga helybeli köre az összes társadalmi egyesületekkel együtt rendezendő gyűjtő nap alkalmából felkéri az összes kereskedőket, szállodásokat, vendéglősöket és kávézókat, hogy a gyűjtés napján folyó hó 27-én befolyó jövedelmük bizonyos százalékát bocsássák a Liga rendelkezésére. A gyűjtés célja a külföldi propaganda előmozdítása és a külföldi felvilágosítása, ami előfeltétele mindnyájunk legszentebb céljának az ország területi épsége visszaállításának. A Liga kéri azokat az urhölgyeket, akik az eddig jelentkeztettek kívül a persely gyűjtésben bajlandók részvenni, hogy beosztásuk végett jelentkezzenek délutánonként 4—6 óra között a Liga helyiségében (Vörösmartti kör I. emelet) vagy vasárnap 9 órakor ugyanott. — Kéri végül azokat, kik hajlandók a Liga javára való élárusítás végett virágot ajándékozni, — hogy szíveskedjenek a virágot vasárnap reggel 9 órakor a Liga helyiségébe felküldeni.

— Térzene. A Hadirokkantak Szövetsége ma, vasárnap térzenét tart a Zichy-ligetben a rokkantak, örvények és árva javára. Belépti-díj 2 korona, felülfizetések közzel fogadtatnak.

Székesfehérvár szab. kir. város polgármesterétől.
9172—1920. sz.

Hirdetmény.

Az 1920. évi buza, rozs, és kétszeres vetésterület bejelentése.

Székesfehérvár szab. kir. város területén buza, rozs és kétszeres vetésterülettel bíró termelőket, földbirtokosokat, bérlelőket, vagy részes mivelőket felhívom, hogy vetésterületeiket 1920 évi június hó 28-tól július hó 3 napjáig a városi terményvédező hivatalban (Városház I. emelet 10. sz. szoba: délelőtti órák 8—1 óráig a 4787) 1920 M. E. és 38500/1920 K. M. rendeletek alapján törvényes következmenyek terhe alatt bejelenteni el ne mulasszák.

Mindazon termelők, akik ezen bejelentési kötelezettségüknek eleget nem tennének, azok összes szántóföld területük után a kétszeres gabona mennyiséggel terhelhetnek meg és ezenfelül ellenük a kihágási eljárás megindítása kapcsán az ellátolmi szándékolt gabona szabadforgalmi árának háromszorosának megfelelő kártérítő összeg megfizetésével, továbbá 6 hónapig terjedő elzárással és 2000 korona pénzbüntetéssel büntetendők.

Székesfehérvár, 1920. június 24.
Dr. Závaros Aladár s. k. polgármester.

Méhészek nyelvése

méhüslőle donny megekezten, mit a zabházak az iparostanonciskolában július hó 4-én d. e. 9 órakor megtartandó választmányi ülés alkalmával megkaphatnak. — Ugyanakkor méhelet cukorra is lehet befizetni.

— A MOVE házivívőversenye. Tegnapelőtt tartotta a MOVE házivívőversenyét, mely bizonyoságot szolgáltatott arról, hogy a híres magyar vívósport a háboru után is a régi jó irányokon halad. A verseny győztesei: 1. Árvay szds. 2. Muraközy szds. 3. Buda Istgy. 4. Neuhauer Istgy. Az egyes asztalok között Ferenczy mester diáktanítványai vívtak iskolát mestereikkel. Kitűntek a törvívásban, Heim, Orbán, Köves, Uhorvits, Sireda, a kard vívásban Deveseri, Miklós, Gouber, Pinke. Kedves jelenet volt Heim György akadémiai végzett vívómester törasszója fiával. A végén Ferenczy Pál a MOVE vívómestere és Heim György vívtak vívtörrel akadémiai. A fiatalos tüzzel dolgozó Ferenczy és a férfias nyugalommal vívó Heim Istgy munkáját a hozzáértő közönség élénk tapsal fogadta.

— Meghívó a gazdaköri gyűlésre folyó hó 29-én d. e. fél tízre egykor a városi tanácsstermben az Elnökség.

970 — **Eladó egy kazal szalma Széchenyi utca 41. szám.** 2-1
 987 — **Szallagfűrész és egy aprított megvételre keresünk.** M. kir. Népjóléti Minisztérium Rokitant Intézete Budai uti barakk. 2-1
 988 — **Teljes kannahtól, 25 literes úrtartalommal megvételre keresünk.** M. kir. Népjóléti Minisztérium Rokitant Intézete Budai uti barakk. 2-1
 997 — **Jókarban levő boros hordót 1 hti.-től 200 hti.-ig piece és szállító hordókat veszek.** Sváb Ferenc, Rác-utca 41. szám. 2-1
 953 — **Csöpléshez vizsgázott gépész gépezethez ajánlkozik.** Ertesítést a kiadóba kér. 3-2
 993 — **Élőcseréink belvároshoz közel levő egyzobás lakásomat.** Cim a kiadóban.
 932 — **Keszáló gép eladó.** Alsó-királysor 11.
 990 — **Egy jó fejösten négy hónapos borjival eladó.** Selyem utca 48.
 985 — **Egy kocsi keresetek, ki a gazdasági munkában is járta.** Budai ut 1-6
 972 — **Egy jókarban levő nagy Singer varrógép megvételre keresték.** Horog utca 12.
 973 — **Hat darab öt hónapos süléd eladó Vághódi dűlőben Kaud Istvánnál.**
 970 — **Butorozott szoba kiadó.** Ugyanott egy 4 literes üveg kosárral és egy gyermekkosci eladó. Hailer 21.
 969 — **Csöplőgaraitura 4 éves 12 H szivogázó, mobil 900-as Hoffer csöplővel, továbbá 6 H gözlocomobil eladó.** Bory gépműhely Alsókirálysor 12.
 975 — **Vadászfegyverek eladók, mindennemű fegyverjavítások gyorsan és pontosan végeztenek.** Kúmmel Kert-u 47.
 917 — **Egy pár 37-es sevrő női felpítő, ériási belganyul hasas, faj bukfenecgalamb és frighornai eladó.** Alsókirálysor 20.
 978 — **Gyár utca 17. szám alatt 2 süléd eladó.**
 979 — **Egy előhasú négy malaccal és nyolc választási malac eladó.** Baros-utca 32 szám.
 981 — **3 baglya jó széna eladó.** Fűtőház utca 18.
 965 — **Kitűtőleány felvételük Borics Lajos, Nádor-utcai üzletben.**
 944 — **Egy rét széna eladó.** Hölössynál, Budai ut 44.
 946 — **Budai-ut, Seregélyesi-ut, Baross-utca, Zrinyi-utca, Külső-budai-ut és Királysor valamelyikében butorozott szobát keres Weber győgszerész, Katona kórház.**
 963 — **Eladó egy kukoricagörő.** Selyem-utca-32.
 967 — **Az Öreghegyen két hónapra nyári villát keresek, adnék 500-1000 koronát.** Veiniger, Nádor-utca.
 982 — **Megszállított szőlőmzők szőlőpáncs eladó.** Mezőmzők út a Kőrös mellett.
 980 — **Eladó egy 22 catos csöplődob gólos csapágyal.** Salétrom utca 16.
 968 — **Egy öltöny szép barnaruha, 1 gumikabát eladó.** Felsőkirálysor 33 szám.
 996 — **Kiseb-nagyobb dunszios üvegek, jó mángorló, fonott székek, zsinvindók, hackstok, teknő, ág, kannaht, öntözők eladók.** Szugod utca 11.
 992 — **Egy fenyőfa ág eladó.** Simor utca 25 alatt.
 985 — **Möhlen Vognárszédek, ügyes kerékkészítők** azonnal felvételnek gazdaságba élemezésre és megegyezés szerinti készpénz havibérré jelentkezésnek személyesen, vagy levélben a Dreher uradalom főintézőségénél Martonvásáron Fejér megye.
 916 — **Eladó szőlő hajlékkaival és buzaföldek.** Olaj-utca 32. 2-2
 943 — **Uj zongora eladó.** Cim a kiadóban. 2-2
 947 — **Eladó egy igen szép 6 szobás ház mellékhelyiségekkel, azonnal elfoglalható.** Cim a kiadóban. 2-2
 948 — **Gyári munkások felvételnek a villanytelepen.** 2-2
 954 — **5 darab fél éves malac eladó.** Öreg utca 24. 2-2
 955 — **Egy jó borjas tehén eladó.** Sörpince utca 12. 2-2
 942 — **Ingatlanok, üzletek és értékpapírok adás-vételét közvetíti Lészler Basa utca.** 2-2
 959 — **Egy elegáns gyermekkosci eladó.** Vásártér 23. 2-1
 958 — **Malacok, 5 darab tűzheges eladó.** Zámoly-utca 6. 2-2
 957 — **Egy hővér tehén eladó.** Palotai-utca 55. sz. 2-2
 871 — **Wagy Igazó ügyvéd, Sütő-utca 7. július 1-ig kocsi fogad.** 3-3

931. — **Két teljesen új sodrony-ágyhelet eladó.** Megtekinthető Devecsery asztalosnál, Simor-u. 3-3
 939. — **Szántók, szőlős házzal, házak üzemek és vendéglők, eladók.** Forchner, Kempelen-tér. 3-3
 849 — **Villa, gerelye, kaszány, talicska és mindennemű gazdasági eszközök.** Kaphatók Öreg-utca 24. 2-2
 856. — **10-12 éves leányt elvállalni gyermek mellé, teljes ellátással.** Palotai-u. 53. 2-2

FEJES BERTALAN
 gépgyár és gazdasági berendező vállalat.

Kitűnően felszerelt reszelővágó műhellyel bővítettük ki üzemünket. Használt reszelőket jótanyos áron, rövid idő alatt utjavágunk. Általunk vágott **reszelők** elsőrendű edzettségűkkel tűnnek ki. **Reszelővágó műhelyünk: Daák Ferenc-u. 17.**

BARDON JÓZSEF, ÉS NAGY KÁROLY O.K.L. MÉRNÖK
MÉRNÖKI IRODÁJA
 Székesfehérvár
 Lakatos-utca 1. szám.
 (Püspöki palotta mellett.)

LANGRAF GÁBOR ÉS FIA UTÓDA
 Székesfehérvár bőrnagykereskedése, Jókai-u. 8-10.
 cipő- és cipőfelszerésgyára.
Raktáron levő elsőrendű beltéli és kiváló minőségű külföldi cipőkrémeink árát versenyképességünk folytán 10 százalékkal olcsóbban, mint bárhol az eddigi árunknál becsajítjuk a T. o. közönség rendelkezésére. **Viszont eladóknak külön engedmény.** Próbavásárlással egy ebben, mint PÁLMA GUMMISAR KOKBAN valamint egyéb cipőkellék különlegességében is megkérjük közönségünket.
 (67)

 **Műlép,** őszi és akác **méz** kapható.
Veszünk: méhviaszt, sonkolyt és sonkoly salakot.
Pollermann Pátné és Társa
 műlépkészítő és kereskedelmi méhészte. Székesfehérvár, Pálya-u. 28. sz.

Kertész Géza
 Székesfehérvár, borkereskedő, Simor-utca 6.
 (Fleischer-féle ház)
 Ajánlja dús és felszerelt raktárát. Valódi **Pálma gummisarkok,** cipőfűzők minden színben, cipőkellékek, borkok, talpbetétek. (713)
1 doboz óriási családi cipőkrém 6 kor.

Kitűnő nőiségű
ASZTALIBOR
 1 liter 32 kor. Kapható SZALAY ALAJOS vendéglősnél, Kossuth-u.

Urania-színház.
 Péntek, szombat, vasárnap. június hó 25, 26 és 27-én:
A SZENT GYÜRŰ
 Joe Deeb's kínai kalandjai,
 4 felv. Főszereplő Carl Auen.
Kiegészítő műsor.
 Előadások köznapokon 7 és 9 órákor, Vasárnap 5, 7 és 9 órákor.

„AGRICOLA“ Export-Import R.T.
 Ajánlja a gazdaközönségnek és es uradalomnak **új, erős teljesen felszerelt löszorozókat, páronkint 3800-4000 koronáért és jutu zákhjait.** Minta megtekinthető és megrendelhető az Agricola Irodájában (Ybl Miklós-u. 8.) vagy Bogay Andor cégnél, Budai-ut sarok. Székesfehérvár. (928)

MÁRHOFFER ISTVÁN és TRUKENSZIS JÁNOS
 cserép és palafedők
FIGYELEM!
 Elvállalnak minden a szakmába vágó munkát a legjutányosabb áron. **Erdékelődni lehet Sörpince-utca 68. és Forgó-utca 2. szám alatt.** **Irást szemeslyesen megvünk, ugyanott elsőrendű cserép kapható.** 901

BUTOR
 disztárgy, csillár olcsón és jól vásárolható, **NAGY ZSIGMOND-nál.** Budapest, VI. Lázár-utca 3. a Bazilika közelében. **Vasuti szállítással is gondoskodunk.** 69

MIKÓ FERENC 729
 „áruházában“
 Gyertya prima drb 7.—
 Cigaretta hüvely: Riz-Abadie 7.—
 Janina Club 6.—
 Cigaretta papír Riz-Ab. 2.—
Ruha-fejek (Szilvia) 2.—
Cipő-krém (Pírán) 2-os 4.—
Brászár márvány szappán 12.—
 Továbbá harisnyák, komodt cipők, férfi árak és páneit táskák legelőcsőbb árban.
 Székesfehérvár,
 Szégyény Marich u. 3

Vasárnap a keresztényszocialisták hántja javára az „Iglói diákok“ előadása a városi színházban.

Az etyeki Önségély-Egylet, mint szövetség
 II. csoportjának
IV-ik zárszámadása
 az 1919. évről.

M E G H I V Ó

Az Etgyeki Önségély-Egylet, mint Szövetségnek 1920. július hó 18-án d. u. 3 órakor Etgyeken, a róm. kath. iskola helyiségében tartandó IV. RENDES KÖZGYÜLÉSÉRE.

N A P I R E N D :

1. Az igazgatóság jelentése és a mérleg hozzátétele.
2. A felügyelő bizottság jelentése.
3. A felmentvény megadása.
4. A felszámolási terv előadása.
5. A felszámoló-bizottság jelentése.
6. Egy igazgatósági tag megválasztása.
7. Netáni indítványok.

AZ IGAZGATÓSÁG.

Forgalmi kimutatás.

BEVÉTEL		K	f.	KIADÁS		K	f.
Pénztári maradvány 1918. december 31.		40455	88	Betétek		558904	81
Betétek		59494	63	Betéti kamatok		1837	62
Részletekben		24807	40	Kölcsönök		13886	72
Késedelmi kamatok		124	84	Betét idegen pénzüzetnél		57055	49
Tőketörlesztés		118317	60	Tőkekamat adó		183	75
Felvett betétek		403250	—	Különféle adók		726	69
Ennek kamatai		17064	43	Fizetések		2100	—
Hadikölcsön kamat		180	—	Házbér		200	—
Kamatok		7548	87	Betegsegélyző pünztár		326	83
Előjegyzési díj		22	—	Fűtés		1109	10
Kezelési költség		26	—	Nyomatványok		303	—
Intődíj		54	20	Hirdetések		26	35
Eladott ingóságok		174	—	Bélyegilleték		14	60
				Postadíjak		29	65
				Irodai költség		192	40
				Kezelési költségek		265	—
				Különféle kiadások		70	90
				Veszteség a Szovjetpénzből leírás 7.20%		297	20
				Kézpénz 1919. december 31-én		26514	94
		1206967	85			1206967	85

Nyereség- és veszteség-számla.

TARTOZIK		K	f.	KÖVETEL		K	f.
Betéti kamatok		1837	62	Kamatok		7548	87
Tőkekamatadó		183	75	Felvett betéti kamatok		17064	43
Fizetések		21000	—	Hadikölcsön kamat		180	—
Házbér		200	—	Késedelmi kamatok		124	84
Irodai költség		192	40	Előjegyzési díj		22	—
Postadíjak		29	65	Kezelési költség		26	—
Bélyegilleték		14	60	Intődíj		54	20
Nyomatványok		303	—	Eszedékes részletek		632	80
Fűtés		26	35				
Betegsegélyzőpünztár		326	83				
Különféle adók		726	69				
Kezelési költségek		265	—				
Különféle kiadások		70	90				
Nyeremény egyenleg		18267	25				
		25653	14			25653	14

Mérleg 1919. december 31-én.

VAGYON		K	f.	TEHER		K	f.
Kölcsönök		51920	07	Részletekben		96.940	—
Betét idegen pénzüzetnél		1071405	05	Eszedékes részletekre		632	80
Hadikölcsön		8000	—	Betétek		1030458	90
Kézpénz 1919. dec. 31-én		26514	94	Nyeremény 1916 évi		3463	77
				Nyeremény 1917 évi		2103	23
				Nyeremény 1918 évi		7239	71
				Nyeremény 1919 évben		18267	25
		1157840	06			1157840	06

Etgyek, 1919. december 31-én.

Till János s. k. pénztárnok.

Pfleger Károly s. k. könyvelő.

A Z IGAZGATÓ-TANÁGS :Schennek György s. k.,
Schennek József s. k.,Czigler Ferenc s. k. alelnök.,
Teller Ferenc s. k.,Maurer József s. k. elnök.,
Hemerlein György s. k.,Schwab Máttyás s. k.,
Szommer József s. k.

A felügyelő-bizottság az évi zárszámadást és jelen mérleget a kereskedelmi törvény 195 §-a szerint megvizsgálta, a fő- és mellék-könyvekkel megegyezőnek találta.

A FELÜGYELŐ-BIZOTTSÁG :Spiesz József s. k. elnök.,
Csik József s. k.,Kleofász Mihály s. k.,
Dörner Mihály s. k.,Hemerlein Ádám s. k.,
Tiszekker Ferenc s. k.,
Pfleger György s. k.,
Szommer György s. k.

A számadás idejében volt az egyletnél 472 tagja 1154 részlettel.

Az egyletnek állása az év végén :
 A tagok száma 472
 A részletek száma 1152
 Egy részlet befizetése K 83-60
 Egy részlet nyereménye 20—
 Egy részlet értéke 103-60

Maurer József s. k. elnök.

Pfleger Károly s. k. könyvelő.

Nyomatott az Egyházmegyei Könyvtárában Székesfehérvárott.